
苫小牧市立勇払中学校令和６年度２学期 保護者アンケート集計結果
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２ 学校は、ご家庭に、教育方針や教育活動につい

てわかりやすく伝えている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない
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35%

18%
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３ お子さんは、明るく元気に学校生活を送って

いる

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない
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41%
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４ 学校は、お子さんにあった学習指導をしている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

23%

41%

24%

12%0%

５ お子さんは、前の学年までの基礎的・基本的な

学習内容を身につけている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

47%

24%

29%

0%0%

６ お子さんは、学校で習ったことを復習するな

ど、自ら進んで家庭学習に取り組んでいる

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

29%

41%

24%

0%6%

７ 学校は、あなたのお子さんの道徳性を養い、

心の成長を図っている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

41%

47%

6%0%
6%

８ 学校は、一人一台端末の活用などにより、情報

活用能力の育成を図っている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない
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59%
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１ お子さんの学年を教えてください

３年

２年

１年
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47%

12%
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９ お子さんは、学校行事に意欲的に取り組んでいる

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

41%

53%

6%0%0%

10 学校は、お子さんに、将来の進路や職業観につい

て適切な指導を行っている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

53%41%

6%0%0%

11 学校は、行事や総合的な学習の時間などを通し

て、体験的な学習を進めている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

29%

47%

24%
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12 学校は、学級や生徒会の活動を積極的に指導して

いる

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない
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41%

12%

6%
6%

13 学校は、お子さんの話を聞いて、適切に関わりを

持っている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

18%

41%

35%

0%6%

14 お子さんに、本に親しむ態度が身についてきたと

思う

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

41%

47%

12%0%0%

15 ご家庭では、学校行事等で学校に足を運ぶなど

し、教職員との連携を図っている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

23%

59%

18%
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16 学校は、お子さんに、いじめをなくし命を大切に

する心や社会のルールを守る態度を育てている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない



自由記述
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25%

38%

31%
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17 お子さんは、家庭学習に所定の時間以上取り組ん

でいる（1年80分、2年90分、3年100分）

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

29%

59%

12%0%0%

18 ご家庭では、学校からのコメント欄に記入するなど、

お子さんの家庭学習を支えるよう心がけている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

30%

29%

29%

0%
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19 学校は、お子さんの体力を高めるための工夫を

している

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

23%

53%

18%

0%6%

20 学校は、お子さんに、健康で安全に過ごすため

の知識を身につけさせている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

24%

47%

29%

0%0%

21 勇払幼・小・中の連携・一貫教育が促進されて

いる

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

18%

76%

6%0%0%

22 地域の人的・物的教育資源を活用した特色ある

教育活動が展開されている

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない

17%

53%

18%

0%
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23 学校運営協議会は、勇払小・中の運営の改善や

児童生徒の健全育成に取り組んでいる

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

あてはまらない

わからない


